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YAPAYAIKOI YIIOAOIIZMOI

1. Mevika yia TOV mTpoodiopIono NG Evraong
BpoxomTwong oxediaopou

2UhQwva he TIG TTpodlaypa®Es TnG EIdIkAG [papparteiag YOATWY Tou YTToupyeiou
MepiBadAAovTog kai Evépyelag (oe epapuoyry Tng Odnyiag 2007/60/EK yia kataption
OUBpIWV KOUTTUAWV Ot eTTiTTed0 XWPEAG), N VYEVIKA oOuvapTtnolok oxéon Ouppiwv
KAUTTUAWY €ival TNG JOPYPNG:

i=a(T)/b(d)

otrou i (mm/h) n yéyiotn €vraon Bpoxng xpoVvikAg KAipakag d (h) yia Tepiodo eTavag@opag
T (€1n), ka1 a(T) kar b(d) Kat@AAnAeg cuvapTAoEIG TNG TTEPIODOU ETTAVAPOPAS Kal TNG

XPOVIKAG KAiJaKaAG, avTioToixa.

H ouvaptnon b(d) eivar tng akdAouBbng, eptreipikd dlamOTWHEVNG AAAG Kal BewpnTiKA
TEKUNPIWUEVNG, YEVIKNG HOPPNG:

b(d) = (1+d/6)"
OTToU B KaI N aTToTEAOUV TTAPAUETPOUG TTPOG eKTiNNoN, PE 620 (povddeg: xpodvog,h) Kkai

0<n<1 (adidoTaTn).

H ouvdapTtnon a(T) TTPoKUTITEl avaAUTIKA a1Td T OUVAPTNON KATAVOMNG TTOU IOXUEl YId TN
MEYVIOTN éviaon PPOXNG TNG UTTO €&ETaon TTEPIOXNG, OTTWG aAUTA TTPOKUTITEI ATTO TNV
emegepyaoia Twv OlaBECIpWY  OEBOUEVWY, EVW ATTOPEUYETAl N XPNON EUTTEIPIKWV
ouvapToewyv. H popen TnG €ivai:

a(T) = A[(T-y]
OTTOU: K TTOPAUETPOG OXNMATOG, A° TTOPAPETPOG KAIMOKAG, W' TTAPAUETPOS BE0NG TNG

ouvapTNONG KATAVOMNG.



O1 mévre TTAPAPETPOI UTTOAOYIOTNKAV YIa KABE BPOXOPETPIKO OTABPO Kal divovral o€
Mivakeg oTto Mapdaptnua Il. ‘Exouv avaptnBei €mmiong otnv oxeTiki 10Tooelida Tou YTEN

(floods.ypeka.gr).

2NMEIWVETAl OTI N TTOPAPETPOG K EXEI OPIOTEI PE DIAXWPIOPO TNG £TMIPAVEING KABe YA o€
{wveg pe idIa TIPR evw o1 TTapdueTpol B, n eival Kovég oe kKABe YA yia OAoug Toug
BpOoXOoUETPIKOUG 0TOBUOUG (HETG aTrd BeATIOTOTTOINON OTATIOTIKOU OELIKTN OTA EVOTTOINUEVA

Ociypata Twv Bpoxoypaewv).

2. EmTiAoyn BPOXOMETPIKWY OTABPWYV

2UPQWVA PE TIG 0ONYIEG ATTO TO ETTITTEQO TWV BPOXOMETPIKWY OTABUWYV Il TOUG XAPTEG TOU
Mapaptiuatog |, emA€yovTal ol oTaBpoi TTou Bpiokovral péoa 3 Kovra oTtn Aekdvn
EVOIOQPEPOVTOG. 2TN CUYKEKPIPEVN TTEPITITWON ETTIAEYETAI WG POVOG TTANCIECTEPOG OTABUOG

auTOG Tou AIBUUOTEIXOU.

3. YmToAoyiopog évraong BpoxomTwong o€ Aekdvn
amoppong

2€ TEPITITWON TTOU oI oTaBuoi TTou Bpiokovral péoa 1 Kovid oTn  Aekdvn e€ivai
TTEPICCOTEPOI TOU €VOG, TOTE TTPOCOIOPICETAI N ONUEIAKN £vTOOn BPOXOTTTWONG OXESIATUOU
yla KaBe oTtaBud kal pe katola pEB0dO OAOKAAPWONG o1 EVTACEIS OAOKANPWVOVTAI OF

OAOKANPN TNV TTIQAVEIQ.

To onuelakd UWog PBpoxng otn Aekdvn TTou uTToAoyileTal OTO TTPONYyoUMEVO Brua,
QTTOMEIWVETAI PE TNV XPNon OuvTeAeoTh (@) €MIQAVEIAKNS aTTopgiwong (areal reduction

factor). MNMpoteivetal n e@apuoyr TNG akdAoubng oxEong:

; GD48AD.36—ED1HA \
(@ = max |__‘J - PTEE ] {].25_1

otrou: A n éktaon TG Aekavng (o€ km2) kai d n didpkeia BpoxAg (o€ h).

2TN OUYKEKPIPEVN TTEPITITWON ETTEION TOOO O ECWTEPIKEG AEKAVEG OO0 Kal Ol ETTIPAVEIEG
EVOIOQPEPOVTOG EVTOG OIKIOPOU £XOUV MIKPN €TTIQAVEIA, aAAG Kal 0 TTANCIE0TEPOG OTABUOG
gival gévov €vag, XPnoIYoTTolouvTal T OTOIXEID TTOU TTPOKUTITOUV OTTO T dEQOMEVA TOU

oTaBpoU £TTi OANG TNG ETTIPAVEIAG XWPIG VO ANPOEI CUVTEAEOTAG ATTOPEIWONG.



4. Acdopéva umoAoylopoU évraong BpoxomrtTwong yia Th
COUYKEKPIMEVN TTEPIOXH EVOIAPEPOVTOG

O1rwg Tpoavagépinke o TTANCIECTEPOG OTABNOG gival auTtdg Tou AIBUMOTEIXOU Kal ATTO TOV

TTivaka Tou MapapTthpatog Il yia 1o YoaTtiké Alapépiopa @pdkng (GR12) kai yia Tov Kwdiko

otaBpou 530, TrpoadlopifovTal Ol TTAPAUETPO! TWV AVWTEPW PABNPATIKWY OXECEWV:
Z=24.7, k=0.093, A'=499.1, y'=0.839, n=0.708

5. NMNepiodog eravagopdg

H Trepiodog emmavagopds mmou Ba Xpnolyotroindei yia 1n diacTtacioAdynon Tou OIKTUOU

OoMBpiwv eivar T = 5 €n.

6. NMpoodiopiopndg TNG TAPOXNG OXEdIaoUOU

2UhQwva e TNV TTap. 9 Tou dpBpou 209 Tou MMM.A. 696/8-10-1974 n Tapoxn Q uiag
AekAvng atmoppong em@avelag F utroAoyietal pge Tov TUTTO TNG ATTAAG BewpnTIKAS N

opBoAoyikng uebddou:

Q=p*C*i*F

"OTtT0U: p = ZUVvTeEAEOTAG adIAOTATOG TTOU £EQPTATAI ATTO TIG EKAEYOUEVEG
Movadeg. MNa TIG TTAPAKATW AVAPEPOUEVEG PovAdeg p = 2,778
C = ZuvteAeoTRG aTTOPPONG QIXUAG TTANUUUPAG (adlidoTaTo péyeBog)
i = H péon évraon Bpoxng KaTté Tov XpOVo CUYKEVTPWONG TWV VEPWV
(mm/h)
F = H em@aveia TG AekAvng atmoppong TTou €¢eTAlETal (EKTAPIA)

Q = H mapoxn (It/s)
7. ZUVTEAEOTAG ATTOPPONG
Ala@opol gpeuvnTEG dIdOUV EUTTEIPIKOUG TUTTOUG KAl TTAPADOXEG YIO TOV UTTOAOYIONO TOU

ouvieheoty C 4 Y. Am6 6oa umrdpxouv oTig BiBAloypagieg £xouv xpnoipoTroinBei Ta
akoAouba:

Katd MAC GEE o ouvreAeoTrig ammoppong 0Oidstal 0e ouvAptnon HE TNV OIApPKEIQ

BpoxoTTwong.



MNa adiamrépaoTa edAaen:

lNa yioodiatrepard edaen:

o837
MNa eddagn diatrepaTd:

e85

(O1rou T n didpkeia BpoxAG o€ AETTTA)

Katd KURSTEINER 0 cuvteAeOTAG aTTOPPONAG DivETAI ATTO TOV TTAPAKATW TUTTO:

OTr0U:

C=Co*¥T
T = AlGpKela o€ WPEG

Co = ZuvteAeoTig (0,40 £wg 0,80) avaAoya pe TNV QUON Tou £8APOUG.

O ouvteAeotig atroppons ( C ) civalr péyebog cofaprg onuaciag yia TOUG UTTOAOYICHOUG

TOU BIKTUOU aTToxXETeuong Bpoxivwy vepwy. O ouvTeAEOTAG auTOG OTNPICETAI OTIG EUTTEIPIES

TWV JEAETNTWV KAl TWV EPEUVNTWV.

H Tipr Tou ouvTeEAEOTR €CapTATAI ATTO TA TTAPAKATW:

a.

B.

Tnv d1atrePATOTNTA TOU £OAPOUG.

To 1000 TWV OTEPEWV UAWV TTOU dlwpouvTal pEoa oTo BpdxIvo vepd (KOKKOI
apyiAou peiwvouyv Tnv dicioduon).

Tnv évraon BpoxomTtwong (aoBevAg kKalr PeydAng Odiapkelag Ppoxrn Odivel
peyaAuTepo ouvteAeoTh C).

Tnv vypaoia Tou ddoug

Tn @uon kar avamTuén d1a@opwyVv KAAAIEPYEIWV ) YEVIKA atmd Tn QUTOKAAUWN
(KNTTWV, TTApKWYV, TTECOOPOUIWY, K.A.TT.).

Tnv Beppokpaacia Tou TTEPIBAAAOVTOG

Tnv ogaAdTNTA 1] OXI TOU £DAPOUG



8. Tnv kAion Tou £dAa®oug

2TnNV TTapouca Kal cUP@wva PeE TNV TTapaypago 9 tou dpBpou 209 Twv TTPodiaypadwyv
Tou N.A. 696/74 01 CUVTEAEOTEG ATTOPPONG AIXUNAS TTANUUUPAG YIa TIG AEKAVEG £Ew aTTO TOV

OIKIONO AauBdvovral:

- lNa opeIveg Aekaveg C=0,60
- lNa Aopwdelg eKTAOEIG C=0,50
- MNa TedIVEG TTEPIOXES C=0,30

MNa 1ig em@Aveleg aTTOpPONNG MECA OTOV OIKIOUO Ol CUVTEAEOTEG ATTOPPONG KabBopifovTal
avaAoya e TNV TTUKVOTNTA 0iKNONG, TIG EKTACEIS QUTOKAAUYNG, TOUG OPOPOUG, TIG OTEYEG,
K.A.TT. Z€ OTTOIAdNTTIOTE TTEPITITWON Ol CUVTEAEOTEG auToi OEV €ival MIKPOTEPOI ATIO TOUG

QVTIOTOIXOUG YIa EKTAOEIG £EW OTTO TOV OIKIOUO.

2TN OUYKEKPIPEVN TTIEPITITWON VIO TIG AekdAveg €Ew atmd Tov OIKIOPO, AauBdveral

ouvteheoT ¢ C = 0,45 (ouvTnpnTIKA €KTiPNON).

lNa 1a TTEPIOCOTEPA TUNMUATA ETTIPAVEIWY PECA OTOV OIKIONO O OUVTEAEOTAG QTTOPPONG
AauBaverar C=0,70. EIBIKA yia TO BopeloduTikd TPAKA Adyw TNG apaifg u@ioTAuevng aAAd
KAl avauevopevng PeAAovTIKG déunong AauBaverar C=0,50.

8. Xpoévog ocuykévipwong

8.1. TIEPIOXEZ ENAIA®EPONTOZ MIKPOY MEMEGOYZX

2TIC OKPAiEG MIKPOU HEYEBOUG UTTOAEKAVEG €VTOG OIKIOMOU O  apPXIKOG  XPOvog
OUYKEVTPWONG, AauBavetal icog pe 10 AeTITG oUPQWVA JE TIG TTPOdIAYPAPES EKTTOVNONG
peAeTwV. O akpIBng Xpoévog PTTopEi va TTPoadIOPIOTEN PE IKAVOTTOINTIKA TTPOCEYyYIon PHOVOo
ME TNV dlaTTioTwon TG porg TTou Ba akoAouBrioouv Ta PBPOoXIva VEPA OTIG ECWTEPIKEG
AEKAVEG Kal TOV TTPOCOIOPIONO TWV UWOUETPWY Twv onueiwv diaBifaong. O xpovog
OUYKEVTPWONG YIa TIG AOITTEG UTTOAEKAVEG TTpoadiopileTal ue TTpdoBeon KAGBe opd Tou

XPOVOU pONG PEoa aTov OXETO, dNAAdN TNG TIUAG TNG OTAANG 23.

E€utrakoueTal 611 0 XpOVOG porG TTPOKUTITEI ATTO TN OXEON:
t=L/V (s) = L/(V*60) (min)



8.2. E=QTEPIKEX AEKANEZ

MNa 11g eEWTEPIKEG AekAveg OTTWG TTEPIAapPBaveTal OTIG TTpodiaypa@és Tou M.A. 696/1974
(dpBpo 209 1T0P.9) 0 XPOVOG CUYKEVTPWONG) (OUpPONG uTToAoyiCeTal PE TOV TUTTO TOU
GIANDOTTI wg €€Ac:

_4F 5L

C o 08VZ

OTtrou: T = O xpdvog OUPPONG OE WPEG
F = H em@aveia TG AeKAvNG O€ TETPAYWVIKA XIAIOUETPA.
L = To uAKOG TNG KUPIAG PIOYAYYEIOG OE XAU.
Z = H uyopeTpIKr dla@opd Tou JECOU UYWOPETPOU TNG AeKAVNG aTro To
UYONETPO EKBOANG ().
9. MéBod0g Kal TUTOI UBPAUAIKWY UTTOAOYIOCMWYV YIA TOUG

OXETOUG
9.1. H ZXEZH MANNING-STRICKLER

2Tnv TTapouca Ba xpnoiyotroinBei n yvwoTth oxéon Manning-Strickler n otroia e€ivai
eupuTATA XPNOIUOTTOIOUKEVN VIO PON EVTOG aywywVv PE EAeUBepn emmipavela (dnAadr pon

Ox!I UTTO TTiEDN).

H Baoikn oxéon 1mou TTpoadiopilel TNV TaxuTNTa POAG EVIOS TOU aywyou eival:

V = k/n*R2/3*g1/2
OTrou V n Taxutnta porg (m/s), k adidoTaTog CUVETEAEOTNG £CAPTWHEVOS ATTO TIG HOVADEG
(010 ouoTnua povadwy S.1. k=1), 1/n adldoTATOG CUVTEAEOTAG TTOU £6APTATAI ATTO TO UAIKO
TOU QywyouU KQI TTI0 CUYKEKPIMEVA QTTO TNV ETMIQAVEIAKA TPAXUTNTA TNG ETIQAVEIAG PONG

auTtoU, R n udpauAikni akTiva porg (m) kai S n kKAion Tou aywyou (m/m).

H udpauliki aktiva poAg TTPOKUTITEl aTTO Tn Ooxéon TnG diatoung pong A (m?) kai Tn
Bpexopevn trepipeTpo P (M):

R=A/P
Kai BéBaia n digpxopevn Trapoxn (m?3/s) sivai:

Q=V*A



H avwTépw oxéon cival yevikip Kal €xel €QApPOyr o€ OTTOIOdATIOTE dIATOPN aywyou

(KUKAIKT, 0pBOoYyWVIKK), TPATTECOEIONG, TPIYWVIKI KATT).

OTtro10dNTTOTE KAl AV €ival OJwWS N dIOTOMN TOU aywyou, n €TTiAucn TNG oxéong Oev eival

euBeia aAAG euTTEPIEXEI ETTAVOANTTTIKA dladIKAaTia.

9.2. KYKAIKH AIATOMH

O TPoCdIoPICPOS TWV YEWHETPIKWY OTOIXEIWV TNG BIOTOPNG PONG YivETAl OCUVAPTACEI TNG

eTMiKEVTPNG ywviag 6 Trou "BAETTel" OAOKAnpn Tnv Emm@AveEId PONG, OAAG KAl TOu

OUVAPTWHEVOU UWOUG PONAG Y.
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MNa oxedov undeviky pony (y=0) n ywvia 6=0° evw yia por] TTAfpoug diatoung (y=d)
0=360°. O1 uTTOAOITTEG OXEOEIG TTOU KOBOPICOUV TN YEWMETPIO TNG PONG Eival ATTAEG
YEWUETPIKEG OXEOEIG, N AVAAUCH TWV OTTOIWV LEPEUYEI TWV TTAAICIWV TNG TTAPOUCNS aAAG

TTaPATIOEVTAI AWTEPW.

Mpétrel va onuelwBei 0TI TO UWPOG POAG Y gival pia onuUAvTIK TTAPAUETPOG OXEDIOCUOU,

Q10T yia Adyoug ao@aleiag Aeitoupyiag dev TTpéTTel va utrepPaivel To 70% TNG EOCWTEPIKAG

OIOUETPOU TOU aYyWYOU 0€ OUVOAKESG TTAPOXNG oxedlaopou. MNpétrel dnAadn va IoXUEL:
y<70%*d

'H ekppaopévn n amaitnon pe AAAn opoAoyia, o BaBuog TAnpwong Ogv TIPETTEI va

uttepPaivel To 70%.



Mpétel va onuelwdei 0TI OTTWG TTPOKUTITEI ATTO TN PABNUATIK dlEPEUvNON TNG OXEONG
Manning-Strickler yia KUKAIKO aywyd, avegdptnta amod TIG TTapapéTpoug (dnAadn yia
oTaBepr) OIAPETPO, KAION aywyou, Tpaxutnta), TTAPOUCIAETAI TTAVTA £va WPEYIOTO OTN
dlEpXOEVN TTAPOXN OTTO TOV Aywyo 0€ UYOGS Y To oTT0io dev cupTriTrTel uE TO 100%*d aAAG
pe 10 93,8%*d. Autd cupBaivel dIOTI ATTd TO UWPOS AUTO Kal TTAVW Ol OUVANEIS TPIRNG OTO

UTTOAOITTO TNG BPEXOMEVNG DIOTONNG UTTEPIOXUOUV TNG TTPOCHETNG ETTIPAVEING POIG.
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9.3. OPOOIQONIKH AIATOMH

O TPoCdIoPICHOS TWV YEWMPETPIKWY OTOIXEIWV TNG dIATOUAG PONAG YiVETAI CUVAPTACEI TOU

Uyoug pong y. H diatoun Bewpeital 611 £xel dilaoTtdoelg B (TTAdTog) kai H (Uwog).

lNa oxedov pndevikn por) y=0, evw yia pon TAfpoug diatoung y=H.

O1 utréAoiTteg oxéoelg TTou KaBopifouv TN YEWMETPIO TNG PONG €ival ATTAEG YEWMETPIKEG
OXEOEIG:
A=y*B
P=2*y+B
R=A/P=(y*B)/(2*y+B)

Mpétmel va onuelwBei kal AN 0TI TO UWOG PoNG y E€ival pdia onuavtikg TTAPAPETPOG

oxedlaopou, d10TI yia Adyoug acpaAeiag Asitoupyiag dev TpéTrel va utrepPaivel To 70% Tou

UYOoug TOU aywyou o€ OUVOAKES TTaPOXNS oxediaouou. MNpétrel dnAadn va IoxUEl:
y<70%*H



H ekppaopévn n amaitnon pe AAAn opoAoyia, o BaBpog TAnpwong Ogv TIPETTEl va

uttepPaivel 1o 70%.

2TNV TIEPITITWON TOu OpBoywvIiKoU aywyou, o€ avTtiBeon e Tnv TIpoavagepbeioa
TTEPITITWON TOU KUKAIKOU aywyou, n HEYIOTN TTAPOXETEUTIKOTNTA ETTITUYXAVETAI OTAV TO
UYWog pong y TTpooeyyicel (€K Twv KATw) To UWog Tou aywyou (y->H) dnAadr akpiBwg oTo

Opl10 PETAEU TNG PETAROONG atrd por) YE EAeUBEPN ETTIQAVEIQ OE PON UTTO TTiEoN.

9.4. ZYNTEAEZTHZ TPAXYTHTAX

2UhQwva he TN BiPAIoypagia yia Toug TTAACTIKOUG OWANVES (OXETIKA Agia €mQAvelq)
AauBaverar 1/n = 95 evw yia Toug opBOoYyWVIKOUG aywyoug atmd oKupodeua (Tpaxeia

emeaveia) 1/n = 70.

10. MNivakag mMpoodiopiopoU Mapoxwv Kol OTOoIXEiwWV

OXETWV

KatapTieTanl TTivakag Pe OTAAEG yia Tnv €EeUpeon TNG TTAPOXAG TTOU Ba UETAPEPBEI aTTO
KGBe TUAPa oxeTou, Tn d1A0TACIOAOYNON TOUu aywyou waoTe UTTd TTapoxr oxedlaouou va
IKOVOTTOIEITAI TO KPITHPIO TOU BaBuou TTANpwong. YTTO auTég TIG OUVONKEG UTTOAOYICETal KAl
n Taxutnta pong. Opiopéveg atro TIG OTAAEG TTEPIAAPPBAvouv BondnTika UeEYEDBN yia Toug
UTTOAOYIOPOUG KOl OPIOUEVEG KUPIA ¢nToupEeva PEYEDN. Avag@EpovTal TTAPAKATW Ta PEYEDN

TTOU TTEPIEXOVTAI OTIG OIAPOPESG OTAAEG.

1. 2mn otiAn 1 didetal n apiBunon Tng uttoAekAvng (OTTOU uioTATAI) KAl OTNV 2 N
ovouaaoia Tou oXeTou atrd Ta akpaia @pedTid Tou. Ta oToixeia AauBdavovtal amd Ta
ox£010 0pICOVTIOYPAPIWV.

2.  2mng otiAeg 3 Kal 4 didovTal N ETTIPAVEIA TOU ECETACOPEVOU TUNPATOG TNG TTEPIOXNG KAl
N OUVOAIKI] €KTOOTN TIOU OTTOXETEUEI O OXETOG (€kTaon avavin). H €ékraon Tou
TMAPATOG (UTTOAEKAVNG) OideTal O €KTAPIA PE PETPNON OTO QAVTIOTOIXO OXEDIO
opICovTIoypaQiag.

3. 21N otAAn 5 avaypd@etal 0 XPOVOG OUYKEVIPWONG O€ AETTTA Kal 0T OTAAN 6 oO¢

WPEG.



10.

11.

12.

13.
14.
15.
16.

17.
18.
19.

21N oTAAN 7 uttoloyileTal n €viaon BpoxotTwong o€ mm/h amd Toug TUTTOUG TNG
TTapaypd@ou 1., evw oTtn oTHAN 8 avaypd@eTal 0 CUVTEAEOTAG ATTOPPONG YIa KABE
eCeTalouevn ETIQAVEIQ.

21N oTAAN 9 TTPoOodlopifeTal N TTAPOX TTOU ETIBAPUVEI TOV aywyd atmmd Tnv idia
AEKAvn Tou KATA TOV XPOVo TTou dIaBIBAdel autdg TNV TTAPOXH TWV VEPWY TNG AVAVTN
TTEPIOXNS Tou. H TTapamdvw Trapoxr Oewpeital CUyKeEVIpwHEVN OTNV apXh Tou
aywyou. AuTo dgv aVTATTOKPIVETAI OKPIBWS OTNV TTPAYUATIKOTATA, AaUBAVETAI OUWG
TTPOOCEYYIOTIKA 0TNV HEBOSO UTTOAOYIOHUOU TTOU €XEl EKAEYE EEQITIAG TG OUOIOPOPPIaG
Kal odnyei o€ 110 ACQOAAEIG OIOOTACEIG EPYWV.

21N othAn 10 didovTal oI UTTOAOYIOUEVEG TTAPOXEG TTOU TTPOEPXOVTAI YIa KABE KAGDO
OIKTUOU TwV avAavTn TreploXwy, dnAadr atrd 1o d6poIcua TwV AvVTIOTOIXWV TTAPOXWV
TNG OTAANG 9. AUTAV TNV TTAPOXN TTPETTEI VA €ival IKAVOG O aywyos VA TTAPOXETEUOEI
ME BaBuo TTARpwOoNG MIKPOTEPO A i00 ATTO TOV ETTTIOUUNTO.

21N othAn 11 dideTal n kKAion Tou aywyou e m/m.

2TIG 0TNAEG 12 didovTtal ol dIacTACEIG TOU AywyoUu O€ M. ZUYKEKPIUEVA aTn OTAAN 12
a dideTal N EOWTEPIKA DIAPETPOG AV TTPOKEITAI VIO KUKAIKO aywyo Kal oTiG OTAAEG 12b
Kal 12¢ 1o TTAdTog B Kal To Uwog H avtioToixa av TTpokeITal yio opOoywvIiKO aywyo.
21N otAAn 13 didetal To UWog ponrg (M) yia PEyioTn digepxoOuevn TTapoxn (MEyIoTn
TTOPOXETEUTIKOTNTA). YTTevBupiCeTal OTI yia KUKAIKO aywyo y=0,938*d evw vyia
opBoywviko y=H.

2N otAAn 14 didetar n  udpauliky akTiva (m) vyia OUVONKEG HEYIOTNG
TTAPOXETEUTIKOTNTAG.

2N otAn 15 odidetar n  em@dveia pong (m2) vyia OUVvOAKEG HEYIOTNG
TTAPOXETEUTIKOTNTAG.

2Tn otAAn 16 Odidetal n  TaXUTATA pong (m/s) vyia OuvOnRKEG HEYIOTNG
TTAPOXETEUTIKOTNTAG.

21N oTAAN 17 dideTal N PHEYIOTN TTAPOXETEUTIKOTATA TOU aywyou (It/s).

21N otAAN 18 n em@dveia pong (m2) yia cuvlnKeg TTPAYUATIKAG TTAPOXNG.

21N otAAN 19 dideTal To UYWoG TTANPWONG (M) yia CUVBRKES TTPAYHUATIKAG TTAPOXNG.
2tn otiAn 20 didetal 10 TT0000TO TAPpwoNng (%) yla OUVOAKEG TTPAYMATIKAG
TTAPOXNG.

21N oTAAN 21 dideTal n TaxutnTa Pong (mM/s) yia CUVOAKEG TTPAYHATIKAG TTAPOXNG.

21N oTAAN 22 JideTal TO PRKOG (M) TOU £LETACOPEVOU TUINUATOG AywYOU.

21N oTAAN 23 dideTal 0 XPOVOG PONG (Min) eviOG TOU £EETACOUEVOU TURMATOG AywyoU.

O1 TTivakeg UTTOAOYIOHWY VA TTEPIOXT TTAPATIOEVTAI OTIG ETTOPEVEG OENIDEG.

10



MINAKAZ MPOZAIOPIZMOY TQN MAPOXQN KAI XTOIXEIQN ArQrQN BPOXINON NEPQN
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opeatieo) (ext) | (ext) | min) | () |[(mmm)| (9 (It's) (It's) mm) | m) | @ | m]| m m) | m2) | (mis)| (us) (m2) (m) (%) (mis) | (m) | (min)
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1 12a | 12b | 12c 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23
NOTIO TMHMA
Oxet6g 01.19 - O1.1(YOD)
E€wT.Aekavn 117,90 1984 3,31 11,55| 0,45 1701,64| 1701,64
0 | o119 - O1.16 040| 11830 1984 3,31| 11,55| 0,70 8,98| 1710,62 0,005 1,000 0,938 0,290| 0,765| 2,94 225311 058 0687 6870 297 138 076
1+2| 01.16 - 01.14 244 120,74 1991| 332 1151 070 54.64| 176526 00165 1,000 0,938 0,290| 0,765 5,35| 4092,97 0,37 o0479| 4786 475 90,01| 032
3 | o114 - o1.11 3,10 123,84| 199,5| 332 11,50 0,70|  69,34| 1834,60| 0,0099 1,000 0,938 0,290 0,765 4,14| 3170,40 046 0571 57,13| 3.96| 146| 062
4+5| 0111 - 01.9 2,07| 12591 2001| 333 11,48 0,70 46,20 1880,80 0,006 1,000 0,938 0,290| 0,765 3,23| 2468,16 058 0689 6889 326 121,3] 062
6+7| 019 - 017 266 12857| 2007 3734 1145 070  5924| 1940,04| 00164 1,000 0,938 0,290| 0,765| 5,33| 4080,55 040 0507 5067| 4,86| 87,96] 0,30
20 | 017 - 015 1.48| 130,05| 2010 3,35 11.44| 070 32,93| 1972,97 0,005/ 1,200 1,126 0,348 1,102 3,33| 3663,80 058 0609 5071 343 176,1| 0,86
9-11| 015 - 014 3,57| 13362 2019 3,36| 11,41| 070| 79.20| 2052,17 0,005 1,200 1,126| 0,348| 1,102| 3,33 3663,80 065 0672 5598 315 2442 0,13
1221 014 - 013 7,77| 14139 202,0] 3,37| 11,40| 070| 172,29| 222446 0,005 1,200 1,126| 0,348| 1,102 3,33 3663,80 069 0707 5891 321| 5517| 0,29
21A| 013 - O1.1 0,78 142,17| 2023| 3,.37| 11,39| 0,70 17,28 2241,74 0,008| 1,200 1,126 0,348 1,102| 4,21| 4634,38 058 0614 51,19 385 139,3] 0,60
| 142,17 224174 976,2
|oxerog 026 - 21(vo)
21 | 026 - 022 145 145 100 0,17| 73,37| 0,70 206,89 206,89 0,003 1,000 0,938 0,290 0,765 2,28| 174525 015 0241 2412| 142| 1923| 2726
22| 022 - 21 042| 187 123| 020 66,40| 070 54,23 261,12| 00140 1,000 0,938 0,290| 0,765 4,93| 3770,17 0,10/ 0330 32,99 2,62| 6379 0,41
| 1,87 261,12 256,1




MNINAKAZ MPOZAIOPIZMOY TQN MAPOXQN KAI ZTOIXEIQN AFQrQN BPOXINQN NEPQN
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(THAKG PETAgD F Z(F) T T 1 C Q z(Q) J D B H \'/ L T
Ppeariwv) (ekT.) (exT.) (min) (h) (mm/h)| (-) (It/s) (It/s) (m/m ) (m) (m) | (m) (m) (m) (m2) (m/s) (It/s) (m2) (m) (%) (m/s) (m) (min)
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12a 12b | 12¢ 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23
BOPEIOAYTIKO TMHMA
Oxet6g Yoiotduevog - 87
48 87 - 83 3,90 3,90 10,0 0,17 73,37 0,50 397,48 397,48 0,0090 0,597 0,560 0,173 0,273| 2,80( 763,86 0,15 0,319 53,50 2,61 165 1,05
49 83 - 81 1,29 5,19 11,1 0,18| 69,91 0,50 125,27 522,75 0,0460 0,597 0,560 0,173 0,273| 6,33 1726,93 0,10 0,234 39,26 5,13 80 0,26
50| 81 - 79 0,74 5,93 11,3 0,19 69,12 0,50 71,04 593,79 0,0100 0,799 0,749 0,232 0,489| 3,59 1751,55 0,20 0,334 41,78 2,99 119 0,66
55| 79 - 77 8,17 14,10 12,0 0,20 67,19| 0,50 762,45 1356,24 0,0100 1,000 0,938 0,290 0,765| 4,16 3186,37 0,37 0,475 47,50 3,69 124 0,56
56| 77 - 69 1,28 15,38 12,5 0,21 65,65 0,50 116,73| 1472,97 0,0100 1,000 0,938 0,290 0,765| 4,16 3186,37 0,39 0,498 49,84 3,77 97 0,43
57-59 69 - 68 2,03 17,41 13,0 0,22 64,53 0,50 181,70| 1654,67 0,0060 1,000 0,938 0,290 0,765| 3,23 2468,16 0,52 0,629 62,90 3,18 32 0,17
60| 68 - 66 1,14 18,55 13,1 0,22| 64,11| 0,50 101,51 1756,18 0,0060 1,000 0,938 0,290 0,765| 3,23 2468,16 0,55 0,655 65,54 3,22 138 0,72
70| 66 - 62 10,91 29,46 13,8 0,23 62,37 0,50 945,16 2701,34 0,0130 1,000 0,938 0,290 0,765| 4,75 3633,03 0,57 0,677 67,65 4,78 197 0,69
71 62 - Yeo. 1,10 30,56 14,5 0,24 60,80 0,50 92,90 2794,24 0,0190 1,000 0,938 0,290 0,765| 5,74 4392,11 0,50 0,607 60,73 5,60 100 0,30
30,56 2794,24 1052
MNapdrmAeupog OxeTdg 79 - 93
52| 93 - 91 1,86 1,86 10,0 0,17 73,37 0,50 189,57 189,57 0,0120 0,498 0,467 0,145 0,190 2,87| 543,87 0,08 0,211 42,43 2,41 120 0,83
51+53| 91 - 89 4,38 6,24 10,8 0,18| 70,62| 0,50 429,61 619,18 0,0230 0,597 0,560 0,173 0,273 4,48| 1221,12 0,15 0,314 52,66 4,14 80 0,32
54| 89 - 79 1,14 7,38 11,2 0,19 69,61 0,50 110,23 729,41 0,0170 0,799 0,749 0,232 0,489| 4,67 2283,74 0,19 0,323 40,43 3,84 80 0,35
7,38 729,41 280,00
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12a 12b | 12¢ 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23
MapdtAeupog OxeTdg 66 - 96
62-64 96 - 95 4,11 4,11 10,0 0,17 73,37 0,50 418,88 418,88 0,0440 0,597 0,560 0,173 0,273| 6,19 1688,97 0,09 0,211 35,28 4,75 40 0,14
65| 95 - 94 1,41 5,52 10,1 0,17 72,89 0,50 142,76 561,64 0,0200 0,597 0,560 0,173 0,273| 4,18 1138,70 0,15 0,309 51,79 3,84 60 0,26
66 94 - 66 0,60 6,12 10,4 0,17 72,01 0,50 60,01 621,65 0,0320 0,597 0,560 0,173 0,273| 5,28 1440,36 0,13 0,286 47,89 4,70 60 0,21
6,12 621,65 160,00
MapdtAeupog Oxetdg 95 - 98
65A 98 - 95 0,68 0,68 10,0 0,17 73,37 0,50 69,30 69,30 0,0304 0,597 0,560 0,173 0,273| 5,15 1403,89 0,03 0,094 15,66 2,47 120 0,81
0,68 69,30 120,00
MapdtAeupog OxeTog 66 - 103
67 103 - 101 2,59 2,59 10,0 0,17 73,37 0,50 263,97 263,97 0,0370 0,498 0,467 0,145 0,190| 5,03 955,01 0,07 0,186 37,37 3,97 128 0,54
68 101 - 100 0,25 2,84 10,5 0,18 71,56 0,50 24,85 288,82 0,0090 0,597 0,560 0,173 0,273 2,80| 763,86 0,12 0,265 44,41 2,41 75 0,52
69( 100 - 66 1,10 3,94 11,1 0,18 69,90 0,50 106,81 395,63 0,0090 0,597 0,560 0,173 0,273 2,80| 763,86 0,15 0,319 53,35 2,61 72 0,46
3,94 395,63 275,00
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3 El 8 S g S S 2 P 3 s c & e Y % 52 8 5 o > = = = 3 S
g g el ss | Sl 8|Sl & | 3| 2 |2 |&E|s| s |88 E|E| g | & & E|lE|E)|
< o @ R < X i A c ]2 < | E | > > Sc @ 2 = = C c c s <
(TUAMa peTAED F Z(F) T T ] C Q z(Q) J D B H Vv L T
Ppeatiwy) (ekt.) (exT.) (min) (h) (mm/h)[ () (It/s) (It/s) (m/m ) (m) (m) | (m) (m) (m) (m2) (m/s) (It/s) (m2) (m) (%) (m/s) (m) (min)
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12a 12b 12¢ 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23
NEPIOXH OINOH
Oxetég 4 - 22
17 22 - 21 0,53 0,53 10,0 0,17 73,37 0,70 75,62 75,62 0,004 0,398 0,373 0,115 0,121 1,42 172,72 0,06 0,192 48,29 1,27 49 0,64
20 21 - 19 4,11 4,64 10,6 0,18 71,22 0,70 569,17 644,79 0,0130 0,799 0,749 0,232 0,489| 4,09 1997,07 0,19 0,330 41,29 3,39 115 0,57
23 19 - 4 4,44 9,08 11,2 0,19 69,44 0,70 599,54 1244,33 0,0060 1,0 0,938 0,290 0,765| 3,23| 2468,16 0,39 0,639 63,89 3,20 165 0,86
9,08 1244,33 329
MapdatmAeupog OxeTdg 21A - 21
18 21A - 21B 2,61 2,61 10,0 0,17 73,371 0,70 372,41 372,41 0,0170 0,498 0,467 0,145 0,190| 3,41 647,34 0,11 0,284 56,93 3,25 90 0,46
19 21B - 21 1,10 3,71 10,5 0,17 71,81 0,70 153,61 526,02 0,0100 0,799 0,749 0,232 0,489| 3,59 1751,55 0,18 0,313 39,11 2,90 105 0,60
3,71 526,02 195
MapdmrAeupog OxeTog 19A - 19
21 19A - 19T¢ 1,50 1,50 10,0 0,17 73,371 0,70 214,03 214,03 0,0480 0,398 0,373 0,115 0,121 4,94 598,33 0,05 0,171 43,04 4,18 65 0,26
22 19r - 19 1,49 2,99 10,3 0,17| 72,49| 0,70 210,02 424,05 0,0140 0,597 0,560 0,173 0,273| 3,49 952,71 0,14 0,291 48,74 3,13 115 0,61
2,99 424,05 180
MapdatmAeupog Oxetdg 51 - 5
30 5r - 5B 0,92 0,92 10,0 0,17 73,371 0,70 131,27 131,27 0,0140 0,398 0,373 0,115 0,121 2,67 323,13 0,06 0,184 46,26 2,33 57 0,41
31 5B - 5 1,20 2,12 10,4 0,17 71,99] 0,70 167,98 299,25 0,0570 0,398 0,373 0,115 0,121 5,38 652,01 0,06 0,198 49,62 4,86 133 0,46
2,12 299,25 190




1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12a 12b 12c 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23
MapatAeupog OxeTdg 2B - 2
34 2B - 2 1,75 1,75 10,0 0,17 73,371 0,70 249,70 249,70 0,0750 0,398 0,373 0,115 0,121 6,17 747,91 0,05 0,165 41,43 513 120 0,39
1,75 249,70 120
Oxetog 51Y - 5
ESwT.Aekavn 122,00 193,3 3,221 11,76| 0,45| 1792,82 1792,82
W
I
=
o
g8y
=N
5e5
Ez%
J4 < C
32 57 4 2,73| 132,23 195,1 3,251 11,68] 0,70 62,00 2025,77 0,032 2,4 1,4 1,400 0,646 3,360| 9,36(31446,30 0,51 0,212 15,14 3,99 39 0,16
33 4° 2 10,55 142,78 195,3 3,251 11,67 0,70 239,45 2265,22 0,019 2,4 1,4 1,400 0,646 3,360| 7,21|24231,00 0,64 0,269 19,21 3,51 100 0,48
35 2" 51Y 3,08 145,86 195,8 3,26 11,65/ 0,70 69,79| 2335,01 0,008 2,4 1,4 1,400 0,646 3,360| 4,68(15723,15 0,87 0,364 26,00 2,67 100 0,62
145,86 2335,01 570
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